

# 64所一本院校 4242个计划昨征集

## 市场营销等近十个专业遇冷, 偏远地区名校不受“待见”

星级记者 桑红青

东北三省及新疆、贵州等偏远地区院校线上生源不足,我省刚划入一本批次招生的院校招生情况也不理想。昨天,省考试院公布了文理科一本征集志愿计划,文理科共有64所院校没有完成录取,共有4242个计划参与征集,市场营销、管理类等专业遇冷。

### 文史类: 管理类专业不受考生“待见”

从省考试院公布的一本征集志愿计划表(文史类)分析,文史类共有23所院校未完成录取,缺额计划共计726个。参与征集的院校主要是偏远地区院校,这其中不乏一些名校,比如东北财经大学、辽宁大学、青海大学、新

疆大学等,其中石河子大学缺额计划达到23人。另外,省属院校仍占征集计划的“大头”,其中安徽理工大学缺额计划达到242个,安徽中医学院缺额计划达到187个。

从各校公布的征集计划专

业分析,未完成录取的院校专业主要集中在市场营销、人力资源管理、社会工作、劳动与社会保障等,这说明不少考生在填报一本志愿时把“选专业”放在了很重要的位置,甚至没有填报“专业服从”。

### 理工类: 一本农林类院校普遍遇冷

从省考试院公布的一本征集志愿计划表(理工类)分析,理工类共有41所院校未完成录取,缺额计划共计3516个,这说明理工类考生对专业的选择大于文科,从而导致缺额计划增加。除了地域偏远的院校参与征集较多外,理工类区别于文史类一个很明显的特征是,农林类院校普遍遇冷,比如沈阳农业大学共有106个计划没有完成,安徽农业大学缺额

计划达到了1824个,有近七成招生计划没有完成。另外,安徽中医学院、安徽医科大学、安徽理工大学、安大等省属院校也出现了部分专业没有录满的情况,昨天也参与了征集。

就一本理工类院校公布的专业看,计算机科学与技术、广告学以及管理类专业比较集中,但多数专业都是比较“热门”的专业,考生的选择余地较大。

# 我省首次出台政策规范普通高中国际班

## 违规乱招生的学校将被“叫停” 不得借国际班招生之名招择校生

星级记者 桑红青

近年来,随着基础教育国际交流的不断深入,我省一些普通高中相继与国外办学机构举办了普通高中国际合作班(简称“国际班”),记者昨天从省教育厅获悉,我省首次出台政策规范普通高中国际班办班行为,严禁以国际班的名义违规招生,不得借国际班招生之名招择校生。

### 各地高中国际班不得跨市招生

据介绍,目前我省高中国际班原则上在设区市的省级示范高中学校设置。申报学校必须具备优质教育资源、良好教育质量和规范的管理行为,具备外籍教师聘请资质,且实际聘请外教时间不少于一年并年审合格。各地举

办国际班,应充分考虑所在地区人口总量及生源情况,全面衡量学校的办学条件,考察中外合作办学经验、能力与成果,统筹规划和布局。防止一哄而起,分散布点,设置过多过滥。

普通高中国际班招生计划、

招生方案经市级教育行政部门审核后,报省级教育行政部门审定。招生工作应遵守我省普通高中招生管理规定,招收对象必须是设区的市辖区内的学生,不得跨市招生,不得借国际班招生之名招择校生。

### 违规乱招生的学校将被“叫停”

另据省教育厅负责人介绍,举办高中国际班的学校应当依规建立学籍管理制度,已录取的国际班学生中考分数未达到本校录取分数线的,不得与本校普通班学生进行学籍互转;严禁以国际班的名义违规招生,违规招收的学生不得办理学籍注册。

省教育厅将严格执行办班要

求,管理认真细致,对教育教学质量高的学校予以表扬鼓励;对违反举办规定乱收费、乱招生、乱补课、滥发毕业证书、违规使用未经审定的国外教材、教育教学质量不合格,以及有其他违规行为的学校,取消其举办高中国际班的资格,停止招生,终止其办学协议,对学校进行相应行政处罚。

# 文洛克的夏天

## 奥运吉祥物文洛克将“入驻”, 世纪金源购物中心周周有礼第三季火热进行

伦敦奥运会开幕倒计时还有7天,这场每四年一次的夏季运动盛会,正如奥运圣火一般经久不息。远在大洋彼岸的合肥市民,也感受到这份热情,期盼着这一盛会带来的活力。7月18日,合肥市世纪金源购物中心正式启动了为期两个月的“周周有礼第三季暨文洛克的夏天”系列主题活动。

届时,伦敦奥运吉祥物文洛克将高调入驻,现身合肥市世纪金源购物中心,与放暑假的小朋友们、消暑避暑的市民们一起欢乐奥运。

董方 刘冬梅

### 文洛克的夏天: 活力夏日三部曲

奥运期间,除了收看各项奥运赛事,合肥市民最不可错过的活动就是世纪金源购物中心倾力打造的“文洛克的夏天”主题活动。由于奥运会赛事一般安排在傍晚前后,合肥世纪金源购物中心成为市民首选避暑之地。

文洛克的夏天将贯穿整个奥运盛会,共分三部分,分别是:“为奥运喝彩”慈善募捐活动,“我是形象大使”选拔大赛以及

### “周周有礼”促销抽奖活动。

#### 为奥运喝彩: 在世纪金源加油

据介绍,为奥运喝彩慈善募捐活动,将于7月28日正式拉开帷幕,活动将借助中国奥运代表队夺金的热门话题,进行爱心募集活动。每当中国队获得一枚金牌,世纪金源购物中心将为安徽省内贫困地区的小学捐赠价值人民币1000元的运动器材。为了给市民零距离感受奥运会的机会,奥运吉祥物文洛克将来

世纪金源购物中心“客串演出”。购物中心在广场处设置了两个高约6米的伦敦奥运会吉祥物文洛克气模,在购物中心总台处设置两个文洛克人偶。7月27日起,读者可凭世纪金源购物中心在新安晚报刊登的“为奥运喝彩”专版报纸剪角,在奥运期间来到购物中心总服务台处领取由购物中心送出的“文洛克”玩偶一份(每天送出60份,先到先得,送完为止)。

### 周周有礼: 第三季缤纷上演

6月,以“礼孝仁义”为主题的周周有礼第二季活动圆满结束。目前,周周有礼第三季也在火热进行,不过这一次的主题可是围绕着运动的元素。借奥运会之际,推出运动游戏竞赛!消费者在购物中心自营区消费满99元可持消费小票至总台换游戏奖券一张(不可累积,单张小票限领一张),并凭游戏奖券在活动期间的每个周日参与游戏竞赛中来。

2012 文洛克的夏天 Wenlock's Summer

7月14日-8月12日

7月28日-8月12日为奥运喝彩, 在世纪金源加油!

每当中国奥运代表队获得一枚金牌, 世纪金源购物中心就将向贫困地区的小学捐献价值1000元人民币的运动器材。

7月14日至8月12日, 我是形象大使

只要您敢秀, 只要您爱秀, 就快来参加吧。更有欧洲时尚之旅和现金大奖等着您来拿!

报名电话: 0551-3158888

7月14日至8月12日, 周周有礼

游戏竞赛, 幸运大抽奖, 世纪金源购物中心周周有礼, 环环相扣。43寸液晶电视机, itouch, 时尚MP5, 等您来拿!

活动详询: 0551-3158888 | 招商电话: 0551-2911888 15156006161 | 新浪微博 现在@合肥市世纪金源购物中心即可获得精美礼品 | 本活动最终解释权归合肥市世纪金源购物中心有限公司所有

\*40万平米超大规模\*3500个停车位\*全业态一站式购物中心\*地址: 合肥市滨湖区徽州大道与紫云路交口5566号 路线: 乘观光巴士快速公交1路/26路/60路/61路至滨湖世纪城站